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Српска радикална странка (СРС) није успела да данас на јавном скупу испред зграде
Председништва, симболично додели десет нових диплома председнику Србије
Томиславу Николићу.

  

  

Више стотина радикала међу којима су и лидер Војисалв Шешељ, Вјерица Радета,
Милорад Мирчић и Немања Шаровић, окупило се на Андрићевом венцу, испред зграде
Председништва.

  

Они су покушали да на писарницу Председништва предају Николићу десет нових
диплома.

  

- Асоцијација приватних факултета овластила ме је да данас будем ректор и доделим
Томисалву Николићу не само једну, него десет нових диплома. Предаћу му диплому
издајничког факултета, полтронског, поданичког, преварантског, института тајкунских
јатака. факултета Драгице Николић, покварењачког факултета, хохшаплерског и
диплому почасног доктора наука универзитета у Бајчетини. Немојте неко да каже да ове
дипломе нису заслужене. Оне се нигде не могу оспоравати - рекао је Шешељ.

  

Десет диплома је уместо Шешеља требало да преда његов изасланик Немања Шаровић,
међутим од кордона полиције згради Председништва није било могуће прићи.
Образложење које су представници СРС добили од полиције било је да писарница
Председништва не ради због реновирања зграде Председништва.
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- Имате чин, можете да преузмете дипломе за председника Николића стечене на
регуларан начин - рекао је Шешељ полицајцима са којима је разговарао.

  

  

Он се упитао и шта се реновира на згради Председништва, уз опаску да изгледа да се
дижу спратови.

  

- Николић је своју супругу удомио у згради, али да нема места за сву осталу родбину -
рекао је Шешељ.

  

Шешељ је казао и да му је јасно што полиција не сме да прими дипломе јер ће "им Вучић
за казну смањити плату још десет одсто".

  

Док је колона присталица СРС прилазила згради Председништва, са разгласа се
слушала музика, песме "Спремте, се спремте, четници" и нумере посвећене Војисалву
Шешељу.
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Овај перформанс је, у неуобичајено великом броју, обезбеђивала и полиција и
припадници Жандармерије. Најмање пет аутобуса, од којих су неки и на спрат, довезли
су припаднике јавног реда и мира.

  

Потпредседник СРС Немања Шаровић каже да је толики број полицајаца на скупу
заправо част за Војислава Шешеља, "јер се тако дочекује четнички војвода".

  

- Очекујемо да ће их следећи пут бити још више, и да ће нас сачекати уз масну гибаницу -
казао је Шаровић, истакавши да СРС неће одустати од предаје диплома председнику
Николићу.

  

(Блиц)
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